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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Глобалізація фінансових ринків і торгівельних операцій у світі 
створює економічні передумови для розробки і впровадження 
загальноприйнятих вимог до ведення бухгалтерського обліку та 
підготовки фінансової звітності на основі міжнародних стандартів. 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку і фінансової 
звітності  є відправною точкою для багатьох країн, що розвиваються, які 
створюють національні стандарти. Вони прийняті багатьма фондовими 
біржами, у тому числі Лондонського, Французького, Римського, 
Амстердамського. 

Практичне використання МСФЗ і проведена в даний час 
інтенсивна робота щодо вдосконалення методик формування 
достовірних показників фінансової звітності відповідно до МСФЗ 
розглядаються представниками світової бухгалтерської науки і 
практики як найбільш перспективний шлях, що задовольняє потребам 
(запитам) зовнішніх користувачів. При розробці основоположних 
принципів фінансової звітності та стандартизації облікових методик 
міжнародних стандартів вивчені інтереси її користувачів, перш за все 
інвесторів та акціонерів і проаналізовані національні методики 
отримання відповідних даних. 

Використання міжнародних стандартів у практиці вітчизняних 
підприємств дає можливість сформувати прозору та зрозумілу для 
користувачів інформацію в звітності, залучити фінансові та кредитні 
ресурси для розвитку і розширення діяльності. 

Метою методичних рекомендацій є підвищення рівня знань 
здобувачів вищої освіти з регулюючих положень і змісту основних 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та їх Тлумачень. 

Методичні рекомендації передбачають вивчення здобувачами 
вищої освіти  особливостей ведення бухгалтерського обліку та 
складання звітності за міжнародними стандартами. 
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ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 
Контрольна робота з дисципліни «Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами» виконується згідно з навчальним планом 
здобувачами вищої освіти ступеня «магістр» спеціальності 071 «Облік і 
оподаткування» заочної форми навчання. 

В процесі написання контрольної роботи передбачається 
використання матеріалу різноманітних літературних джерел, у тому 
числі підручників, нормативних і законодавчих актів.  

Контрольна робота виконується на листах формату А-4, 
міжстроковий інтервал 1,5,  шрифт 14. 

Контрольна робота складається з двох теоретичних питань та двох 
практичних завдань; виконується по варіанту, який визначається 
останніми двома цифрами залікової книжки здобувача вищої освіти. 
Нижче подається таблиця (додаток А), за допомогою якої кожний 
здобувач вищої освіти обирає свій варіант теоретичних питань і задачі 
для розв’язку. 

Робота подається до деканату не пізніше як за 15 днів до початку 
сесії. 

За відсутності контрольної роботи здобувач вищої освіти не 
допускається до складання екзамену. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ 
 

1.  Сутність та призначення міжнародних стандартів фінансової 
звітності. 

2. Етапи становлення міжнародних стандартів фінансової звітності. 
3. Регулюючі органи розробки міжнародних стандартів. 
4. Правовий статус та склад МСФЗ. 
5. Концептуальна основа фінансової звітності. 
6. Елементи Балансу, їх визнання та оцінка. 
7. Події після дати Балансу. 
8.  Призначення та елементи Звіту про прибутки та збитки. 
9.  Структура і зміст Звіту про прибутки та збитки. 
10. Прибуток на акцію. 
11. Звіт про зміни у власному капіталі. 
12. Зміст і структура Звіту про рух грошових коштів. 
13. Методика складання Звіту про рух грошових коштів. 
14. Склад та подання Приміток до фінансових звітів. 
15. Виправлення помилок у фінансових звітах. 
16. Зміни в обліковій політиці. 
17. Зміни в облікових оцінках. 
18.Консолідована фінансова звітність. 
19. Облік основних засобів. 
20.Облік оренди. 
21.Облік нематеріальних активів. 
22.Облік запасів. 
23.Облік зменшення корисності активів. 
24.  Непоточні активи, утримувані для продажу і припинена 

діяльність. 
25. Облік біологічних активів. 
26. Облік інвестицій в асоційовані підприємства. 
27. Облік забезпечень, непередбачених зобов’язань і активів. 
28. Облік виплат працівникам. 
29.Облік і звітність щодо програм пенсійного забезпечення. 
30. Облік доходів. 
31.Облік доходів від держаних грантів. 
32.Облік будівельних грантів. 
33.Облік витрат на позики. 
34.Облік фінансових інструментів. 
35. Витрати з податку на прибуток. 
36.Підходи до ведення бухгалтерського обліку валютних операцій 

згідно з МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів». 



 7

ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 
 

Задача 1 
1 березня 20_ р. підприємство «Юкка» придбало обладнання на 

наступних умовах: 
Вартість обладнання - $ 82,000; 
Імпортне мито - $ 1500; 
Вартість доставки - $ 2050; 
Установка обладнання - $ 9,500; 
Попереднє виробниче випробування обладнання - $ 4 900; 
П'ятирічний контракт на обслуговування від заводу-

виробника - $ 7000. 
Крім вищезазначеної інформації підприємство «Юкка» отримало 

торговельну знижку в розмірі 10% початкової ціни і знижку-сконто 5%, 
якщо оплата за обладнання буде проведена протягом одного місяця з 
дати придбання. Підприємство «Юкка» провело оплату 5 березня 20_ р. 

Визначити первісну вартість придбаного обладнання. Яким чином 
вищезазначена інформація відображається у фінансовій звітності? 

 
Задача 2 

Виробнича компанія «XYZ» виготовляє дерев'яні двері з метою 
реалізації підприємствам сфери будівництва. Протягом звітного періоду 
компанією було виготовлено і продано 10 000 дверей. Наприкінці 
звітного періоду було готово до відправлення замовникам 1 000 готових 
дверей, та 200 дверей, які були наполовину завершені. 

Витрати за звітний період склали: 
Прямі матеріальні витрати - $ 20,000 
Прямі витрати на оплату праці - $ 5000 
Накладні витрати на виробництво продукції - $ 8,300 
Невиробничі накладні витрати - $ 10 000 
Загальні витрати за період - $ 43 300 
Визначити вартість незавершеного виробництва та собівартість 

готової продукції. 
 

Задача 3 
На підставі наведених даних необхідно визначити, чи потрібно 

підприємству створювати забезпечення витрат на погашення 
зобов’язання.  

В поточному році підприємству було пред’явлено позов за 
порушення строків за некомплексну поставку. Судовий процес на 
кінець року ще не закінчився. Величина позову - 9 000 000 грн. На 
думку експертів, враховуючи особливі умови поставок, величина позову 
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може бути знижена до 78%, тобто до 7 020 000 грн. Ймовірність цієї 
події = 20%. Ймовірність того, що зиск прийдеться сплатити в повному 
обсязі, дорівнює 70%. 

Рішення суду може відхилити позов і підприємству не прийдеться 
гасити зобов’язання. Ймовірність такої події - 10%. 

 
Задача 4 

Підприємство «Скарби» продає товари з гарантією, за якою 
покупцям відшкодовуються витрати на усунення виробничих дефектів, 
які виявляються протягом шести місяців після покупки. Якщо у всіх 
проданих виробах виявлені невеликі дефекти, витрати на ремонт 
складуть $1 млн, якщо значні дефекти, то витрати на ремонт складуть 4 
млн. дол. Минулий досвід і очікуваний прогноз підприємства говорять 
про те, що 75% проданих товарів не матимуть дефектів, 20% будуть 
мати незначні дефекти і 5% будуть мати значні дефекти. 

Виходячи з наведеної інформації, визначити очікувану вартість 
витрат на гарантійний ремонт та зробити бухгалтерське проведення. 

 
Задача 5 

Прибуток компанії «Аргус» за звітний період становив 202 800000 
дол. Сума дивідендів за привілейованими акціями - 60 000 дол. 
Середньозважена кількість звичайних акцій за період - 100 млн. 

За наведеною господарською операцією необхідно визначити 
базисний прибуток на акцію. 

 
Задача 6 

Підприємство «Аквамарін» показало річний прибуток в розмірі 3 
млн євро. Протягом цього року в обігу знаходився 1,4 млн звичайних 
акцій. 

За результатами року підприємство також мало непогашені 
опціони у кількості 250000, ціна реалізації яких становить 15 євро. 
Середня справедлива вартість однієї звичайної акції протягом періоду 
дорівнювала 20 євро. 

За наведеною господарською операцією необхідно визначити 
базисний та розбавлений прибуток на акцію. 

 
Задача 7 

У грудні 2018 р. компанія проводить переоцінку електродвигуна, 
який було придбано у січні 2016 року. Первісна вартість становить 
32600 грн, термін корисної експлуатації – 5 років, справедлива вартість 
на дату переоцінки – 24000 грн. У 2017 році його переоцінка не 
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проводилася, оскільки справедлива вартість суттєво не відрізнялася від 
балансової. 

Визначити результат переоцінки. 
 

Задача 8 
1 січня 2014 року підприємство придбало об’єкт основних засобів 

за $40000. Амортизація буде нараховуватися лінійним методом 

протягом 10 років. Підприємство визначило, що ліквідаційна вартість 

буде нульова. Станом на 31.12.2015 р. справедлива вартість об’єкта 

основних засобів становила $40000. 

Протягом двох наступних років балансова вартість об’єкта 
основних засобів дорівнювала сумі його очікуваного відшкодування. 
Однак оцінка, проведена 31 грудня 2018 року, показала, що сума 
очікуваного відшкодування активу не перевищує $18000. 

Відобразити в обліку переоцінку об’єкта основних засобів та його 
амортизації методом пропорційної переоцінки. 

 
Задача 9 

1 січня 2014 року підприємство придбало об’єкт основних засобів 

за $40000. Амортизація буде нараховуватися лінійним методом 

протягом 10 років. Підприємство визначило, що ліквідаційна вартість 

буде нульова. Станом на 31.12.2015 р. справедлива вартість об’єкта 

основних засобів становила $40000. 

Протягом двох наступних років балансова вартість об’єкта 
основних засобів дорівнювала сумі його очікуваного відшкодування. 
Однак оцінка, проведена 31 грудня 2018 року, показала, що сума 
очікуваного відшкодування активу не перевищує $18000. 

Відобразити в обліку переоцінку об’єкта основних засобів та його 
амортизації методом списання. 

 
Задача 10 

1 січня 2016 року підприємство придбало об’єкт основних засобів 

за $32000. Амортизація буде нараховуватися з використанням методу 

зменшення залишку за ставкою 25 відсотків. 31 грудня 2016 року 

остаточний термін використання даного об’єкта був визначений 

строком 9 рокам, а метод амортизації змінений на лінійний (у зв’язку зі 

зміною схеми, по якій підприємство отримує економічні вигоди від 

використання даного основного засобу). 

Визначити розмір амортизації у 2016 – 2018 рр. і балансову 

вартість об’єкта основних засобів станом на 31 грудня 2018 року. 
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Задача 11 
1 січня 2014 року підприємство придбало об’єкт основних засобів 

за $154000. Амортизація буде нараховуватися лінійним методом 

протягом 14 років. 31 грудня 2015 року через різке зростання обсягу 

виробництва остаточний термін використання даного об’єкта був 

переглянутий і зменшений на 4 роки. 31 грудня 2017 року через 

фінансову кризу обсяг виробництва різко зменшився, і остаточний 

термін використання об’єкта основних засобів був визначений строком 

9 років. 

Визначити розмір амортизації у 2014 – 2018 рр. і балансову 

вартість об’єкта основних засобів станом на 31 грудня 2018 року. 

 
Задача 12 

Станом на 31.08.20_ року у ТОВ «Промінь» налічується 80 свиней 
на відгодівлі (вік однієї голови 6 місяців, середня вага - 120 кг). 
Справедлива вартість однієї голови свиней за вирахуванням витрат на 
місці продажу на ринку станом на 31.08.20_ року становила $210 (120 кг 
* $1,75/кг ж.в.). На 31.12.20_ р. справедлива вартість однієї голови 
свиней у віці 6 місяців за вирахуванням витрат на місці продажу 
становила $240 (120 кг * $2/кг ж.в.), справедлива вартість однієї голови 
свиней у віці 10 місяців - $360 (180 кг *$2/кг).  

Необхідно розрахувати справедливу вартість поголів’я станом на 
31.12.20_ р. 

Задача 13 
Станом на 01.01.20_ року у стаді було 10 дворічних тварин. 

Протягом звітного періоду змін у кількості тварин стада не було. 
Справедлива вартість за вирахуванням оціночних витрат в момент 
продажу за одну голову становить, дол.: 

2-річні тварини на 01.01.20_ р.           180; 
2-річні тварини на 31.12.20_ р.           195; 
3-річні тварини на 31.12.20_ р.           230; 
Розрахувати справедливу вартість стада станом на 31.12.20_ року, 

визначити співвідношення зміни вартості та результату зміни ціни і 
фізичного стану у порівнянні зі станом на 01.01.20_ року. 

 
Задача 14 

На початок грудня поточного року залишків сировини 
підприємства «Індекс» не було. Протягом звітного періоду було 
придбано: 

5 грудня 100 кг по $2.00 за кг 
12 грудня 210 кг по $2.10 за кг 
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20 грудня 50 кг по $2.20 за кг 
24 грудня 30 кг по $2.30 за кг 
Станом на 31 грудня поточного року на складі підприємства 

«Індекс» залишки сировини складали 105 кг. 
Необхідно визначити вартість запасів, якщо облікова політика 

підприємства «Індекс» передбачає: 
а) метод ФІФО; 
б) метод середньозваженої собівартості. 

 
Задача 15 

На початок грудня поточного року залишки сировини на складі 
підприємства «Індекс» становили 80 кг за ціною $3,80 за кг. Протягом 
грудня було придбано: 

2 грудня 200 кг по $3,90 за кг 
12 грудня 210 кг по $4,00 за кг 
19 грудня 120 кг по $4,20 за кг 
21 грудня 50 кг по $4,30 за кг 
Станом на 31 грудня поточного року на складі підприємства 

«Індекс» залишки сировини складали 190 кг. 
Необхідно визначити вартість запасів, якщо облікова політика 

підприємства «Індекс» передбачає: 
а) метод ФІФО; 
б) метод середньозваженої собівартості. 

 
Задача 16 

Підприємство «Дельта» отримало державну субсидію в розмірі 
$200,000 на придбання обладнання вартістю $600,000. Строк корисного 
використання даного обладнання – 10 років. 

Відобразити в обліку отримання субсидії двома альтернативними 
варіантами. 

 
Задача 17 

Обчислити величину матеріальних запасів, витрачених на 
виробництво за методом ФІФО і середньозваженої собівартості, 
величину залишку матеріальних запасів на кінець звітного періоду та 
здійснити його оцінку (табл. 2). 

Таблиця 2 Вихідні дані по фармацевтичній компанії «Pfizer» 

Зміст операції 
Кількість 

(од.) 
Ціна, дол. Сума, дол. 

1. Залишок на початок 105 10 1050 
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2. Надійшло за 
документами: 
     №19 
    № 20 
    № 21 

 
112 
122 
135 

 
10 
12 
11 

 
? 
? 
? 

3. Разом надійшло 369  ? 
4. Витрачено на 
виробництво:  
в оцінці за методом ФІФО 
в оцінці за методом 
середньозваженої 
собівартості 

273 
 
 
 

 
 

 
? 
 
 
 
 

5. Залишок на кінець: 
в оцінці за методом ФІФО 
в оцінці за методом 
середньозваженої 
собівартості 

? 
? 
 

 
? 
? 
 

 
Задача 18 

ТОВ «Альфа» є підрядною організацією 01.01.2016 року уклала 
договір з фіксованою ціною в 1,1 млн дол. на будівництво споруди 
терміном на три роки. Первісна оцінка витрат за договором 750 000 дол. 
Підрядник з вини Замовника не зміг вчасно розпочати роботу, але зміг 
виконати запланований обсяг робіт до кінця року. В результаті понесені 
витрати були на 50 000 дол вище запланованих. 

У 2017 р. було погоджено з Замовником підвищення вартості 
винагороди за контрактом до 1,2 млн дол. 

ТОВ «Альфа» використовує метод оцінки ступеня завершеності 
робіт на основі витрат. 

Витяг щодо фінансової інформації протягом періоду будівництва 
представлений у табл. 3. 

Таблиця 3 Фінансова інформація щодо умов будівництва, дол. 

Показник 
Роки 

2016 2017 2018 
Вартість договору  1 100 000 1 200 000 1 200 000 
Витрати на звітну дату  450 000 650 000 800 000 
Оцінка подальших витрат 
на завершення будівництва 

350 000 150 000 х 

Сумарні витрати за договором 800 000 800 000 800 000 
Необхідно виконати наступні  розрахунки за даним договором 

підряду для кожного із звітних періодів: 
1. Розрахунок очікуваного фінансового результату. 
2. Розрахунок ступеня завершеності робіт (на основі витрат). 
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3. Розрахунок показників звіту про сукупний дохід наростаючим 
підсумком. 

4. Розрахунок показників звіту про сукупний дохід звітного 
періоду. 
 

Задача 19 
Підрядник уклав договір з фіксованою ціною в $9000 на 

будівництво моста. Первісна оцінка витрат за договором підряду 
становить $8000. Будівництво моста займе три роки. 

Витрати наростаючим підсумком за договором, понесені на звітну 
дату у перший рік становлять $2093, у другий рік - $6168, третій рік - 
$8200. 

До кінця першого року оцінка підрядником витрат за договором 
підряду збільшилася до $8050. 

Протягом другого року замовник затвердив відхилення, що дало 
можливість збільшити дохід за договором підряду на $200 і 
розрахункові додаткові витрати за договором підряду на $150. 

В кінці другого року понесені витрати становили $100 за 
стандартні матеріали, призначені для використання в процесі 
завершення проекту в третьому році. 

Підрядник визначає ступінь завершеності робіт у договорі за 
методом на основі витрат. 

Необхідно виконати розрахунки за даним договором підряду для 
кожного із звітних періодів. 

 
Задача 20 

ТОВ «Вікторія» 01.01.2018 року уклало договір фінансової 
оренди. Сума грошових коштів, сплачених за орендований актив - 1 700 
дол., Процентна ставка - 10,4%, графік платежів - 5 платежів по 400 дол. 
в кінці року (31.12). Термін оренди - 5 років. Коефіцієнт дисконтуання k 
(10,4%, 5 років) щорічних орендних платежів дорівнює 3,75. 

Необхідно представити витяг з фінансової звітності ТОВ 
«Вікторія» станом на 31.12.2018 року. Навести кореспонденцію 
рахунків за наведеною господарською операцією. 

 
Задача 21 

ТОВ «Вікторія» 01.01.2018 року уклало договір фінансової 
оренди. Сума грошових коштів, сплачених за орендований актив - 1 700 
дол., Процентна ставка - 10,4%, графік платежів - 5 платежів по 400 дол. 
в кінці року (31.12). Термін оренди - 5 років. Процентні платежі за 
фінансовою орендою розраховуються за кумулятивним методом. 
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Необхідно представити витяг з фінансової звітності ТОВ 
«Вікторія» станом на 31.12.2018 року. Навести кореспонденцію 
рахунків за наведеною господарською операцією. 

 
Задача 22 

Протягом року компанія реалізовувала одночасно кілька проектів 
з виробництва обладнання для власних потреб. Проекти фінансувалися 
за рахунок чотирьох джерел позикових коштів (табл. 4). 

Таблиця 4 Джерела позики 

Джерела 
Неоплачена 

заборгованість на кінець 
періоду, дол. 

Процентні витрати за 
період, дол. 

Кредит на 5 років 1 700 000 225 000 
Кредит на 10 років 2 000 000 220 000 

Кредитна лінія   1 300 000 234 000 
Овердрафт банку 5 000 1 250 

Всього 5 005 000 680 250 
Необхідно розрахувати ставку капіталізації витрат на позики: 
1. Якщо не можна віднести жодного джерела позики до конкретного 

кваліфікованого активу; 
2. Якщо кредит на 10 років можна зіставити з конкретним 

кваліфікованим активом. 
 

Задача 23 
Компанія «Ефект» отримала державну субсидію у розмірі 200 000 

дол., на придбання обладнання вартістю 600 000 дол. Строк корисного 
використання обладнання 10 років. 

Необхідно відобразити господарську операцію за двома 
альтернативними варіантами: 

1. Субсидія відбивається як дохід майбутніх періодів. 
2. Отримана субсидія відноситься на зменшення вартості 

обладнання. 
 

Задача 24 
На початку звітного року компанія «Оптіма» надала 120 опціонів 

кожному зі своїх 460 співробітників. Дані права вступають в силу за 
умови, що співробітник протягом наступного трирічного періоду 
пропрацює у компанії. Компанія «Оптіма» оцінює справедливу вартість 
кожного опціону в 12 дол. Передбачається, що 25% співробітників 
залишать компанію протягом наступного трирічного періоду і втратять 
свої права на отримання опціонів. 

Розрахувати суми, які будуть визнані як витрати протягом 
трирічного періоду. 
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Задача 25 
На початку звітного року компанія «Оптіма» надала 120 опціонів 

кожному зі своїх 460 співробітників. Дані права вступають в силу за 
умови, що співробітник протягом наступного трирічного періоду 
пропрацює у компанії. Компанія «Оптіма» оцінює справедливу вартість 
кожного опціону в 12 дол. 

1-й рік: 25 співробітників звільнились і компанія переглянула 
очікувану оцінку кількості звільнених співробітників за трирічний 
період з 25% (115 співробітників) до 20% (92 співробітника). 

2-й рік: ще 22 співробітники звільнились і компанія переглянула 
очікувану оцінку кількості звільнених співробітників за трирічний 
період з 20% до 15% (69 співробітників). 

3-й рік: ще 13 співробітників покинули компанію. 
Розрахувати суми, які будуть визнані як витрати протягом 

трирічного періоду. 
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Додаток А 
Таблиця А.1 - Вибір варіанта для виконання контрольної роботи  

 
 Остання цифра номера залікової книжки 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

П
ер

ед
ос

та
н

н
я

 ц
и

ф
р

а 
н

ом
ер

а
 з

ал
ік

о
в

о
ї 

к
н

и
ж

к
и

 

0 
1,19 

З – 1,25 
2,20 

З – 2,24 
3,21 

З – 3,23 
4,22 

З – 4,22 
5,23 

З – 5,21 

6,24 
З – 

6,20 

7,25 
З – 

7,19 

8,26 
З – 8,18 

9,27 
З – 
9,17 

10,28 
З – 
1,16 

1 
11,29 
З – 

10,15 

12,30 
З – 2,14 

13,31 
З – 3,13 

 

14,32 
З – 4,12 

15,33 
З – 5,11 

16,34 
З – 6,25 

17,35 
З – 7,24 

18,36 
З – 8,23 

1,36 
З – 
9,22 

2,35 
З – 
1,11 

2 
1,19 

З – 1,25 
2,20 

З – 2,24 
3,21 

З – 3,23 
4,22 

З – 4,22 
5,23 

З – 5,21 

6,24 
З – 

6,20 

7,25 
З – 

7,19 

8,26 
З – 8,18 

9,27 
З – 
9,17 

10,28 
З – 
1,16 

3 
11,29 
З – 

10,15 

12,30 
З – 2,14 

13,31 
З – 3,13 

 

14,32 
З – 4,12 

15,33 
З – 5,11 

16,34 
З – 6,25 

17,35 
З – 7,24 

18,36 
З – 8,23 

1,36 
З – 
9,22 

2,35 
З – 
1,11 

4 
3,34 

З-5,25 
4,33 

З-8,22 
5,32 

З-9,18 
6,31 

З-10,15 
7,30 

З-3,18 
8,29 

З-5,20 
9,28 

З-2,12 
10,27 
З-8,14 

11,26 
З-8,16 

 

12,25 
З-4,14 

5 
1,19 

З – 1,25 
2,20 

З – 2,24 
3,21 

З – 3,23 
4,22 

З – 4,22 
5,23 

З – 5,21 

6,24 
З – 

6,20 

7,25 
З – 

7,19 

8,26 
З – 8,18 

9,27 
З – 
9,17 

10,28 
З – 
1,16 

6 
11,29 
З – 

10,15 

12,30 
З – 2,14 

13,31 
З – 3,13 

 

14,32 
З – 4,12 

15,33 
З – 5,11 

16,34 
З – 6,25 

17,35 
З – 7,24 

18,36 
З – 8,23 

1,36 
З – 
9,22 

2,35 
З – 
1,11 

7 
3,34 

З-5,25 
4,33 

З-8,22 
5,32 

З-9,18 
6,31 

З-10,15 
7,30 

З-3,18 
8,29 

З-5,20 
9,28 

З-2,12 
10,27 
З-8,14 

11,26 
З-8,16 

 

12,25 
З-4,14 

8 
2,20 

З – 2,24 
11,29 

З – 
10,15 

4,33 
З-8,22 

2,20 
З – 2,24 

15,33 
З – 5,11 

16,34 
З – 6,25 

17,35 
З – 7,24 

18,36 
З – 8,23 

1,36 
З – 
9,22 

2,35 
З – 
1,11 

9 
3,34 

З-5,25 
4,33 

З-8,22 
5,32 

З-9,18 
6,31 

З-10,15 
7,30 

З-3,18 
8,29 

З-5,20 
9,28 

З-2,12 
10,27 
З-8,14 

11,26 
З-8,16 

 

12,25 
З-4,14 

 

Примітка 

Перший ряд – номера теоретичних питань 

Другий ряд – номер практичної задачі 
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Навчально-методичне видання 
 
 
 
 
 
 

ОБЛІК І ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ 
СТАНДАРТАМИ 

 
Методичні рекомендації  

для виконання контрольної роботи здобувачами вищої освіти ступеня 
«магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» заочної форми 

навчання 
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